

的邮寄地址,所以我的信都是寄到叔叔 好干,要让公司赚钱。 家,隔一段时间您去拿一次。提笔写这 是告诉我为什么要读书;您无时无刻都 电脑,当我在寝室楼下发现满头大汗和

小学的时候,那时您在杭州打工,因住都会专门询问我的工作情况,一聊就是 在工地上,没有门牌号码,也没有固定 半个小时,说到最后,您都会提醒我好

封家书,我感觉有很多很多话要说,但解,现在回头看,当时的自己是多么无 宜的快餐;您每每看到杭州大厦、解百 却无从下手。都说父爱是沉默的,无法 知。我埋怨您空有文化却做着最辛苦 等大楼,会指着它们自豪地说,这些楼 用言语来表达,您表达父爱的方式就是 的工作,埋怨您精打细算,埋怨您瞻前 您都参与建设过。但作为美丽杭州最 用您辛勤的劳动换我稳定的生活。从 顾后没有魄力。但我却忘了,小学时我 我记事起,您就为了家庭生计到杭州打 吵着要您买一个彩电,年底您就真的扛 没有进去过;您告诉我,杭州西湖很美, 工,您做过石匠工、三轮车夫、门卫,睡了一个回来,懂事后才知道,那花掉了 但其实在杭州二十年打工,您一次都没 过大桥下,虽然拿到的薪水不高,但对 您大半年的工资。大学时,您出钱让我 仔细游览过西湖,没坐过西湖的游船、 我的消费却从不吝啬。除了在物质上 买一个电脑,4000元的电脑在当时算是 也没到过雷峰塔;您不太善于表达自己 尽可能满足我,在教育上您也从不缺 我们家置办过最贵的一件电器了。知 的情感,但您给我的爱,我都深深感受 席,您用您最朴实的言行给我树立了最 道我把电脑买回来后,您骑着自行车特 到了。您是我人生的最伟大的导师,您 好的榜样。您从来不教我怎么读书,只 意从三墩到下沙要去我的寝室里看看 给了我最好的言传身教,谢谢您,父亲!

在提醒和教育我做事做人要品行端正, 衣衫不整的您时,因为怕丢人,我硬是 没让您上寝室楼,现在想想一阵心酸 当时的自己实在是太不懂事了!

您对杭州的大街小巷都非常熟悉, 因为您会骑着自行车从城南到城北、城 曾几何时,我对您也是那么的不理 东到城西,只为在工作日寻找那份最便 平凡的建设者,在大厦建成后您却从来

冒在信外的话:

海之势呐喊高呼。

经过四轮紧张激烈

的淘汰赛后,明日控

股队成功蝉联拔河比

赛冠军,金昌汽车队获

得了亚军,金诚汽车队获

得季军,浙农股份联队、华

都股份队、金泰公司队、石原

拔河比赛增强了员工万众一 心、团结协作的集体主义信念,激发

了拼搏进取、攻坚克难的团队士气,

传承了勇于开拓、敢为人先的浙农

文化,也为第十三届金秋文化节的

成功举办创造一个良好的开局。

会以工作忙为由来搪塞,一是觉得自己是个善于表 达的人,不需要家书这种方式来表达我的想法,说 比写来得方便和直接;二是觉得这文章要发布出 去,感觉文绉绉的,与我性格不符。但现在想想,自 认为善于表达情感的我,更多的是表达对爱人、孩 子、朋友、同事的感情,何时对父母表露过情感?我 的父亲在杭打工20多年,干着最基础的体力工作, 尽最大的努力供我上学读书,助我买房成家。但在 经济条件好转的时候,却因身体原因回到农村,说 是不要在杭州给我们增加负担。然而在今年5月 份,父亲被查出已经肺癌晚期。当母亲打电话告诉 我的时候,我正在从驻外公司往家赶的路上,内心 无比伤感,责怪自己对父母的关心不够。其实父亲 在今年3月就感觉不舒服,但我都因为在外工作, 一直没时间带父亲去医院检查。来厦门3年了,陪 了那么多客户,唯独没有带父亲来厦门看看我上班 的地方,而现在,他也来不了。在信息时代发达的 今天.很少用家书的形势来传递我们的情感,写到 这里,反而觉得家书的形式更能表达我平时想说又 没有说的话。 (明日控股 叶晓敏)



浙江省优秀企业报

浙内准字第 S047 号 内部刊物·仅供交流

浙农控股集団有限公司 主か





明日控股召开 **业务创新**

2

编委会主任:汪路平 总编:叶郁亭

庆祝农民丰收节 浙农集团在行动

ZHEJIANG AMP INCORPORATION

□本报综合报道

区委、区政府,在衢州市衢江区举办了系 并致辞。省农办、省农业厅、省商务厅、省 咨询。 旅游局、省司法厅、省体育局和衢州市政 区)农合联代表全程参加了活动。

同期,在苍南,2018年"中国农民丰 收节"暨"我们的家园——万家农村文化 礼堂庆丰"温州·苍南庆祝活动在苍南县 经党中央、国务院批准,2018年9月23 岱岭乡富源村隆重开幕,浙农集团金泰 日成为第一个中国农民丰收节,这也是第 贸易公司下属苍南永丰农资公司在现场 一个在国家层面专门为农民设立的节 进行了农用无人机展示演示活动,为农 日。为此,省供销社、省农合联携手衢江 民讲解新型农用无人机的优势和特点, 列活动,与全省农民一起庆丰收。这次活 易公司所属浦江浙农农业科技公司也参 列活动之一。省供销社党委书记、理事会 县农业经营主体代表,展示了公司重点 主任、省农合联执委会主任邵峰出席活动 经营产品,为农民提供科技服务和技术

此外,浙农集团在省内其他农资经营 府等单位到场祝贺。浙农控股集团党委 机构和网点也普遍参与了各地庆丰收活 书记、董事长汪路平和全省各市、县(市、 动,并在节日当天优惠供应各类农资商



兴合集团总裁施建强在调研浙农塑化地产业务时要求 **加快改革创新** 提升运营水平

□办公室 陈江

定了有关企业全力克服各种困难,实现主营 有关职能部门负责同志,浙农控股集团党委 进企业发展更上一层楼。 书记、董事长汪路平,党委副书记、总经理包

秀业绩及"信息化、金融化、国际化"发展战 房地产企业实现规模、效益创新高的发展 作为以传统塑化商品贸易起家的供销社企 在土地资源储备、营销能力提升、人才梯队 工作,全面提升企业运营水平。

业. 近年来不断深化改革、创新体制、拓展业 建设等方面的亮点工作。施建强同时指 务,实现了经营规模的持续增长、管理理念 出,华都股份和浙农实业要深入分析当前 9月17-18日,省供销社党委委员、兴合的大步跃升和行业地位的显著提高,成为了 房产业务板块经营情况和未来发展思路,肯 骨干企业。他希望明日控股进一步完善、落 实并适应既定的企业发展战略,进一步加快 升的优良成绩,同时强调要深刻认识当前宏 业发展规律、大宗商品运行规律和数字化企 兴合集团党委副书记、综合部部长林上华及 的风险防控体系,稳步推动国际化进程,促

和区域上的主导方向,集中力量形成差异 杂市场环境下的生存与发展能力。

要求坚持整体投入产出平衡和日常运营资 金平衡的原则不动摇,统筹谋划项目决策、 拿地、设计、施工和销售等环节,确保项目用 发与商业运营无缝衔接,物业去化与兴市隆

等方面的规范运作,严格落实安全管理责任 略给予了充分肯定。施建强指出,明日控股 态势表示满意,并特别指出了房地产企业 制并依法依规督促施工单位做好现场安全

集团安全生产会议强调全面落实安全责任

□行政基建部 倪亚运

会议,传达贯彻国务院、省政府安全生产电 议。 视电话会议和省社安全生产工作会议精神,

司党委副书记、总经理包中海主持会议。公 设工地以及人员流动较大的市场综合体 司安全领导小组、成员企业主要负责人和分营业性设施等场所作为重点加强安全管理 9月26日,控股集团召开安全生产工作 管负责人,安全管理人员等40余人参加会 工作,为公司全面完成生产经营任务奠定

> 会议指出,2018年以来,公司认真贯彻 的办公大楼。生产安全要求较高的工厂。建



汪路平对集团安全工作提出了要求。 他强调,一要认清形势,进一步提高对安全 生产工作重要性的认识,时刻绷紧安全生产 这根弦。二要夯实基础,构筑安全生产的长 效机制。三要强化监管,遏制安全事故的发 生。四要加强领导,形成齐抓共管的良好局 面,全面落实安全生产责任制,加大安全生 产宣传教育和舆论引导力度。

包中海要求,切实将会议精神融入到具 体的生产经营工作中;加强理论学习和宣传 教育,使安全意识入脑入心,并层层落实安 全责任,形成安全生产人人有责、人人担责、 各负其责的态势。要切实落实各项举措,将 制度、检查、整改、投入、培训等落到实处。

会上,明日控股和实业投资相关负责人 分别作了汇报交流。

浙农再列中国农资流通企业综合竞争力第二

□明日控股 洪骏

8月24-25日,明日控 股集团2018年半年度经济 工作会议在绍兴召开。浙 农控股集团党委书记、董事 委副书记、总经理包中海, 长韩新伟出席会议并讲 员、资深顾问、各职能部门 中层以上人员,各业务单位 经营班子、部分业务部门经 理、驻外公司经理等相关人 员参加会议。

汪路平肯定了明日控

股上半年取得的成绩,同时 提出下半年要在既有成绩 基础上,落实既定战略和奋 斗目标,努力推动转型升 级;加强内部管理,加快员 工骨干队伍的培养,并依托 团队建设和创新发展增强 自身服务能力和竞争力;防 范与化解各类经营风险,着 力实现公司健康较快发展 推动公司成为精细化工与 塑料领域的领军企业。他 起、从自身做起,认清自我 认清形势、坚定发展信念, 开拓者、深化改革的探路 者、模式转型的先行者和业

包中海要求,明日控股 在下半年工作中要依据发 展规划,研究落地路径,打 通战略与现实的桥梁;取长

补短,形成有自身特色的运作思路;及时梳理调 整部门职责,提升服务与管理质量。他同时希 望明日控股在巩固良好增长势头的同时,千方 百计拓市场、抓管理、控风险。

韩新伟在题为《未来的答案不在过去的成 功里》的讲话中提出,下一阶段,明日控股集团 将在企业文化的支撑下,以团队建设为切入点, 以卓越运营为阶段性目标,从人入手,统一思 想、文化、理念、价值观,明晰战略,补足短板,分 步推进各项改革措施。希望明日控股的同事能 沉下心来,多从远处看成绩,多从近处看自己的 不足,确定目标、凝聚共识,创造明日新未来。

会议评选出进出口事业部、明日和顺为明 日控股集团"2018年上半年先进单位",并给予 表彰奖励。会议中还开展了为期半天的培训学

您的儿子